

2023·3·20 星期一

新闻热线 15776896853

“2023年哈尔滨春天驰骋行购车优惠补贴”来啦

## 1900万元政府补贴咋发放 看这里

生活报讯(记者孟薇薇)19日,记者从哈尔滨市商务局获悉,为进一步释放汽车消费潜力,充分发挥政府促消费补贴资金作用,最大限度激发汽车消费市场潜能,从3月21日开始到3月31日结束,开展“2023年哈尔滨春天驰骋行购车优惠补贴”活动。在此期间,发放1900万元政府补贴资金。



扫码看详情

## 消费者地域、户籍不受限制

据了解,本次购车补贴合作商户包括注册、纳税均在哈尔滨市主城区内的人统限额以上乘用车汽车销售企业和货车销售企业。补贴对象为持“62”开头银联卡,在哈市合作商户使用银联POS机,刷卡并付购车全款购买家用新乘用车(含新能源车)和新货车(含新能源车)的消费者,参与活动人员地域、户籍不受限制。补贴时限为消费者在3月21日购车补贴活动开始后,刷卡(金额不少于1万元)并付购车全款,取得机动车销售统一发票,通过“云闪付”成功提交申领材料,并于15日内提交哈尔滨市车辆购置税完税证明的消费者。

与此同时,为进一步吸引本省及外省市客户,本次“哈尔滨春天驰骋行”购车优惠补贴活动,既可以线下申请购车



## 每台车最高给予5000元补贴

据介绍,凡在哈尔滨市主城区内人统限额以上乘用车汽车销售企业和货车销售企业(合作商户)或购买“国六”标准7座以下(含7座)家用新乘用车(含新能源车)或购买总质量3.5吨以下新货车(含新能源车)的消费者,在享受企业优惠政策后,分三档继续享受政府补贴政策。即:购买20万元(含)以下车

辆,每台车给予3000元补贴;购买20万元以上至40万元(含)车辆,每台车给予4000元补贴;购买40万元以上车辆,每台车给予5000元补贴。

补贴资金以“先到先得,发完即止”原则发放。时间以通过“云闪付”成功提交购车补贴申领材料,并通过云闪付初审为准。

全国“十亿元镇”“亿元村”名单出炉  
尚志市珍珠山乡等上榜

生活报讯

(记者仲亮)近日,农业农村部发布《关于公布第十二批全国“一村一品”示范村镇及2022年全国乡村特色产业产值超十亿元镇和超亿元村名单的通知》。《通知》认定第十二批全国“一村一品”示范村镇395个、推介2022年全国乡村特色产业产值超十亿元镇199个、超亿元村306个。其中,黑龙江省13个村镇入选“一村一品”示范村镇,3个乡镇和9个村分别迈进全国乡村特色产业产值超十亿元镇和超亿元村。

## 全国“一村一品”示范村镇

哈尔滨市延寿县中和镇万江村(黑稻)  
呼兰区康金街道白家村(大豆)  
五常市牛家满族镇政新村(西瓜)  
齐齐哈尔市铁锋区龙江镇哈拉乌苏村(休闲旅游)  
富拉尔基区杜尔门沁达斡尔族乡杜尔门沁村(稻米)  
富裕县繁荣乡永丰村(防风)  
克东县昌盛乡翻身村(速冻蔬菜)  
大庆市杜尔伯特蒙古族自治县江湾乡(稻米)  
肇源县浩德乡莲花村(羊肚菌)  
鸡西市密山市兴凯镇(牛乳)  
佳木斯市桦川县苏家店镇新胜村(山药)  
双鸭山市宝清县夹信子镇团结村(鲜食玉米)  
七台河市新兴区长兴乡马鞍村(生猪)

## 全国乡村特色产业产值超十亿元镇

哈尔滨市尚志市珍珠山乡(黑木耳)  
牡丹江市东宁市绥阳镇(黑木耳)  
绥化市肇东市昌五镇(玉米)

## 全国乡村特色产业产值超亿元村

哈尔滨市松北区利业街道玉林村(苗木)  
齐齐哈尔市龙沙区大民镇大民村(蔬菜)  
昂昂溪区榆树屯镇大五福玛村(韭菜)  
泰来县大兴镇时雨村(中草药)  
富拉尔基区杜尔门沁达斡尔族乡杜尔门沁村(稻米)  
克东县昌盛乡翻身村(速冻蔬菜)  
牡丹江市海林市海林镇蔬菜村(蔬菜)  
牡丹江市穆棱市下城子镇悬羊村(黑木耳)  
绥化市青冈县祯祥镇兆林村(玉米)

国家级发电设备研究中心  
研发基地建设项目获批

生活报讯(记者仲亮)近日,哈市香坊区国家级发电设备研究中心研发基地建设项目已由相关单位批准建设,哈尔滨汽轮机厂有限责任公司现对该项目的设计进行公开招标。

依据招标文件,该项目建设地点在哈尔滨汽轮机厂有限责任公司院

内。项目主要新建新能源装备试验中心、发电设备研发中心、门卫及冷却水池等,新建建筑总面积约163万平方米。其中,在新能源装备试验中心试验车间北跨设置设50/10吨电动双梁桥式起重机和20/5吨电动双梁桥式起重机各一台,南跨设置设20/5吨电动双梁桥式起重机一台。

2022年林长制督查考核  
黑龙江被认定为优秀省份

生活报讯(记者仲亮)日前,记者从省政府获悉,国家林草局组织开展了2022年林长制督查考核,并向省委省政府通报了督查考核结果,我省被认定为优秀省份。

通报指出,一年来,我省全面建立林长制组织、责任、制度体系,初步构建党政同责、属地负责、部门协同、源头治理、全域覆盖的长效机制。省級总林长带头履责尽责,充分發揮林长制引领作用,重点国有林区改革和各项林草重点工作取得显著成效。全面完成年度造林计划任务并实现落地生根图,超额完成种草改良任务。

通报指出,我省在全国率先开展草原本底调查,退化草原生态修复工程稳步推进,草原生态状况显著提高。东北虎豹国家公园建设有力推进,各类野生动植物得到有效保护。

过去一年,全省林长制工作机制不断完善,建立起省、市、县、乡、村五級林长组织体系,共确定林长10698名,各级林长认真履责尽责,累计巡林达到24万余次;国土绿化和生态修复稳步推进,累计营造林122.6万亩,超额完成年度任务,持续开展森林督查、草原变化图斑核查等各类专项行动,保持打击违法侵占破坏林草资源高压态势;全面完成“三区三线”划定,各级各类自然保护地布局更加合理;全省林下产业总产值实现814亿元,同比增长6%。

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

2023·3·20 星期一 本版热线 (0451)84642390

高三学生听戏减压,海南、江苏等地在哈学子感受国粹魅力……

省京四部经典折子戏  
“征服”年轻戏迷

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

18日,黑龙江省文化惠民工程“每周一戏”系列——传统折子戏专场,在黑龙江省京剧院中山剧场与戏迷见面,《平贵别窑》《姚期·万花亭》《李逵探母》《赵氏孤儿·说破》这些行当齐全、唱念俱佳的传统折子戏让观众沉醉其中。演出现场,每折戏都赢得了观众的掌声,叫好声。

记者在现场看到,不少年轻人加入看戏的队伍中,在接受本报记者采访时,有高三学子表示到剧场看戏是为减压,从海南、江苏等地来哈求学的学子则纷纷表示,走进剧场是为了感受国粹的魅力,而在他们身边,爱戏、懂戏的年轻人,不在少数。

行当齐全、唱念俱佳,  
折子戏专场  
让戏迷大饱眼福和耳福

发朋友圈邀好友看演出

年轻人用自己的方式  
吸引同龄人爱上京剧

我经常在朋友圈发京剧院演出的剧照和视频,也对京剧产生了兴趣,我就请她们一起来过戏瘾。”

记者发现,年轻人看戏后大都会在朋友圈分享自己的感受,这也吸引了越来越多的同龄人走进剧院,亲身感受国粹的魅力。在接受本报记者采访时,都书博表示:“我在朋友圈分享了第一次到剧院现场观看演出的感受,很多微信好友留言咨询情况,他们表示以后有机会也想去剧场看演出。希望黑龙江省京剧院能够推出更多优秀的剧目,也希望越来越多的年轻人人都能走进剧场、感受京剧的魅力。”

《巨齿鲨2:深渊》锁定暑期档

## 吴京这次“打”史前巨兽



面。值得一提的是,此次吴京惊喜加盟,与杰森·斯坦森担当双男主。

跟前作相比,《巨齿鲨2:深渊》将以更扣人心弦的故事、更火爆刺激的动作场面,以及再度升级的视觉特效,为观众带来一个神秘壮观的深海侏罗纪世界和一场惊心动魄的科幻探险之旅。有网友激动表示:“两位硬汉终于同框了!”据悉,吴京与杰森·斯坦森在片中的关系是合作者,共同对抗“老对手”巨齿鲨和更多可怕的远古生物。杰森·斯坦森曾透露,《速度与激情:特别行动》时便有意与吴京合作,不过因为种种原因未能成功。吴京则直接晒出一张两人的合影,调侃称:“嘴咧大点儿,给大家送上一个‘鲨鱼笑’。”